



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO**  
**INEAGRO – INCUBADORA DE EMPRESAS DE BASE TECNOLÓGICA**  
**EM AGRONEGÓCIOS DA UFRRJ**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 11, DE 24 DE OUTUBRO DE 2022**

**PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA PARA INCUBAÇÃO DE EMPRESAS**

**O COORDENADOR DA INEAGRO**, resolve retificar o Edital do Concurso Público para Incubação de Empresas, publicado no site da incubadora, conforme abaixo discriminado:

**- No subitem 2.1: Onde se lê:**

2.1 - As inscrições serão constituídas de forma online, no período entre XX de outubro a XX de XXXX de 20XX.

**Leia-se:**

2.1 - As inscrições serão constituídas de forma online, no período entre 24 de outubro de 2022 a 13 de janeiro de 2023.

UFRRJ, 10 de dezembro de 2022.

**ROMULO CARDOSO VALADÃO**  
**COORDENADOR GERAL DA INEAGRO**